

生活到改变社会 智慧城市新发展



从拨号上网到智能宽带 构筑智慧家居新生活

20世纪90年代时期能够和“大哥大”、BB机媲美的大概是电脑了,以前上网必备步骤是开机、拨号、上网,之后便是几KB的速度在维持网页运转。

为紧跟郑州经济发展步伐,郑州通信企业在进入新世纪后,积极开展宽带的网络规模扩展,从几十K速率的窄带拨号上网到ADSL宽带,那几年宽带速率提升了数十倍。近年来,为全面落实“宽带中国”“宽带中原”战略,郑州通信企业加快推进宽带网络升级,全面实施光纤改造提速。2015年12月28日,河南联通最后一台程控交换设备在郑州市南阳路端局下电退网,至此经过大规模城乡网络光纤化改造,河南联通完成了“全光网河南”建设,实现了光纤网络全省覆盖。2015年12月,中国电信河南公司完成ADSL用户光纤改造项目,建成“全光网络省”。而郑州移动

在推出宽带业务时,更是直接采用了“光宽带”。

在此基础上,郑州通信企业先后开启宽带提速工程,逐步形成了“100M光宽起步,200M主流,1000M引领”的宽带发展格局。不光是提速,价格也有了大幅度的下降。郑州移动、郑州联通和郑州电信纷纷推出宽带融合套餐,只要手机套餐达到相应标准,即可免费使用光纤宽带。

如今,随着郑州通信企业的加速建设,千兆宽带已经飞入寻常百姓家,并与5G、组网等服务组合,推出了“多千兆”业务,可提供全系列智能高速网络,通过扩展全场景智能应用及内容娱乐,延伸专家全程定制智能服务,打造全新的智能业务和终端生态,为郑州市民提供涵盖智能连接、智能电视、智能组网、智能应用以及智能服务等的产品、应用、业务和服务。

从改变生活到改变社会 5G赋能美好未来

2009年,郑州移动联合市政府推出无线城市建设项目,向公众提供利用无线终端或无线技术获取信息的服务。除了可以通过手机办公、玩网络游戏,移动在“TD+WLAN”上打造的无线公共综合信息服务平台还容纳了各种相关的公共服务,致力实现无线新郑州,让城市生活更加便捷。而郑州移动只是信息化大潮中的一员,自3G时代起,郑州通信企业就没有停止过信息化发展的步伐。

如今,进入人和人、人和物、物和物都能实现互联的5G时代,郑州通信企业大力推进5G引领的新一代基础设施建设,为郑州经济社会发展注入强大动力。2019年6月6日,工信部正式向中国电信、中国移动、中国联通、中国广电发放5G商用牌照。随后,郑州加速5G建设步伐,截至目前已实现郑州主城区及县城以上城区的5G网络全覆盖。

得益于5G高速率、低时延、大带宽的优势特性,郑州通信企业积极赋能郑州千行百业数字化转型和智慧

城市新发展。如今,在工业互联网、智慧交通、智慧医疗、智慧教育、智慧旅游等重点领域和垂直行业,5G应用均已落地。在郑东新区尚贤街的龙子湖公园广场,智慧化未来城市的雏形也映入眼帘。公园内,5G无人售货车通过5G网络接到订单后能自动驾驶至客户所在位置;天空中,搭载着4K高清云台挂载和5G CPE的5G+无人机巡检,将拍摄到的监控画面通过5G网络实时传输至后台;湖面上,5G+无人巡检船通过多参数水质仪,实时监测龙子湖水域的水质状态;广场上,5G+巡检机器人在自动巡逻,除了代替人工完成重要场合的监控保安工作外,还可以实现数据的收集。

一直以来,无论是处于移动通信空白时期,还是如今万物互联的引领时代,郑州通信企业始终奏响高速发展的强音,发扬敢为人先的奋斗精神,探索创新信息技术,为市民提供高品质综合智能信息服务,助力提升城市核心竞争力。

联大教育惠全城 二十一载守初心 以更好致最爱 办人民满意的教育

郑州联大教育集团创建于2000年5月18日,集团立足教育培训和基础教育两大领域,2017年迈入基础教育领域,创办木子联大外国语学校。

联大始终秉承“投身于教育,奉献于民众”的办学理念,坚持教学质量核心、教务管理服务双核心的发展战略,在业界树立以高质量、稳健发展的标杆。

联大小洋人致力于6-10岁少儿英语教育,在教学中融入多元智能教育理念,结合有趣的互动游戏、精彩的情景剧场、丰富的户外课堂等,培养孩子具备完善的英语思维能力,在真实场景中自如运用,在轻松氛围中快乐学习。

捷初数学教研团队历经3年时间,对学生和家长进行超过8000份的市场调研,经过10年实战积累、1000多个日夜的筹备,捷初数学新课程体系于2020年5月正式上线。

捷初数学把孩子的七大能力即计算能力、图形认知能力、实践运用能力、信息处理能力、逻辑推理能力、创新思维能力、抽象概括能力贯穿到每一个年级,让学生全面发展,激发主动思考。

课程一共六阶十二级体系,一阶培养兴趣和习惯,二阶搭建底层数学思维,三阶掌握方法学会应用,四阶增强应用和思维能力,五阶强化抽象和逻辑能力,六阶夯实整体知识和能力。采用独特的搭梯子教学法,让孩子建立起数学思维,在思考过程中抓住核心问题点,从兴趣出发,让孩子爱上数学,主动思考。 唐善普

福利来袭

值建校21周年庆之际
福利课程惠全城仅需21元

详询:400-900-1788
联大官网:www.ununedu.com

联大教育 UNITED BETTER EDUCATION 21 致最爱 联大教育集团周年庆典 专注中小学文化课辅导21年

少儿学英语 暑期来联大

中外教趣味英语入门
让地道英语脱口而出

21元

趣味英语自然拼读
见词能读听音能拼

198元 两人同报 一人免单

全市21个校区就在您身边
400-900-1788



联大教育 UNITED BETTER EDUCATION 21 致最爱 联大教育集团周年庆典

专注中小学文化课辅导21年

2021年1-3年级 暑期面授班

限时一科198元

二科298元

数学198元(10次线下)

语文198元(10次线下)

扫码查询校区
全市21个校区
就在您的身边



400-900-1788

